
	Ұзақ мерзімді жоспардың бөлімі: 
6-бөлім. «Астана – мәдениет пен өнер ордасы»
	Мектеп: «№26 орта мектеп» КММ

	Күні: 11.12.2019
	Мұғалімнің аты-жөні: Копбергенова Ж.Е.

	Сынып: 6 «Д»
	Қатысқан: 
	Қатыспағандар:

	Сабақтың тақырыбы
	«Астана – мәдениет пен өнер ордасы» бөлімін қайталау

	Осы сабақ  арқылы жүзеге асатын оқу мақсаттары
	6.1.5.1 - тірек сөздер, жетекші сұрақтар, мәтін тақырыбы арқылы негізгі ойды анықтау
6.4.4.1 - мәліметтерді  жинақтай отырып, тақырып бойынша постер, сызба-кестелер  жасау

	Сабақтың мақсаттары
	Барлығы: тыңдалған мәтін мазмұнын түсінеді; 
Көбі: тыңдалған мәтін мазмұнын түсініп, негізгі ойды анықтайды; 

Кейбірі: мәліметтерді жинақтай отырып, постер жасайды

	Бағалау критерийлері
	· Жеке және топтық жұмыстарға белсене қатысады
· Мәтінді түсінеді

· Жетекші сұрақтар арқылы негізгі ойды анықтайды

· Меңгерілген білімді жинақтап,сызба-кесте түрінде ұсынады

	Тілдік мақсаттар 
	Диалог және жазылым үшін қажетті сөз тіркестер:
Астана символдары, әскери бекініс, Н.Ә.Назарбаевтың жарлығымен, әлемдік деңгейдегі

	Құндылықтар
	· Құрметтеу: оқушылардың топтық және өз бетімен жұмыс жасау дағдыларын жетілдіре отырып, бір-біріне құрметпен қарауға шақыру;
· Тәрбие: бір-бірін сыйлауға үйрету 

	Пәнаралық байланыс
	Орыс тілі, тарих

	Осыған дейін меңгерілген білім
	Ұлттық мұражайға бардың ба? Досыма ұлттық мұражай туралы хат

	Жоспар

	Жоспарланатын уақыт
	Жоспар бойынша орындалуы тиіс іс-әрекеттер (төменде келтірілген жазбаларды жоспарланған әрекеттермен алмастырыңыз)
	Дерек-көздер

	Сабақтың басы


	Ұйымдастыру кезеңі  2 минут

Топқа бөлу. «Пазл»

Бірнеше суретті  топ құрамындағы оқушылар санына қарай  қиындыларға бөліп, араластырып, оқушыларға таратып беру керек. Оқушылар қиықтарды құрастырып бүтін сурет шығарады. Сол арқылы топтарға бөлінеді.
Үй тапсырмасы тексеріледі.
	Түрлі фигуралар

	Сабақтың ортасы
	«Кім шапшаң?» Оқушылардың жаңа сабаққа деген қызығушылығын ояту, ой шақыру мақсатында тақтаға әріптер жазылған кесте ілінеді. Оқушылар кестедегі әріптерден сөз құрайды, сөздерден сөйлем құрайды.
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Мұғалімнің жетелеуші сұрақтары арқылы тақырып ашылады, сабақтың мақсаты айтылады.
1-тапсырма. Топтық жұмыс.
1-топ. Ассоциация жасайды





Астана символдары



2-топ. Синквейн

Ұлттық мұражай

1. Зат есім

2. 2 сын есім

3. 3 етістік

4. 4 кілт сөз немесе сөйлем

5. Синоним немесе метафора

Мәтінмен жұмыс. 

1. Аудиоматериал 2 рет тыңдалады.
2. «Стоп кадр» әдісімен жетелеуші сұрақтар арқылы негізгі ой анықталады.

· Астана қандай орталық?
· Жалпы аумағы қанша шаршы шақырым?

· 2008 жылы Астана халқыны саны қанша адам болған?

· Астана әскери бекініс ретінде қай жылы қаланды және қалай аталды?

· «Ақмола» деген атауға қай жылы ие болды?

· «Ақмола» атауы «Астана» болып қашан және кімнің жарлығымен өзгертілді?

· Астанада не өтеді?

· Қандай деңгейдегі жиындар?

2-тапсырма. «Хикая картасы» мәтін мазмұнын диаграммаға түсіріп, мәтін мазмұнын баяндайды






	Интербелсенді тақта
Қазақша-орысша сөздік, түсіндірме сөздік

аудиомәтін

үлестірмелі материал

	Сабақтың соңы


	Кері байланыс. 
· Бүгінгі сабақта не білдік?

· Сабағымыздың қай бөлігі ұнады?

· Сабақтың мақсатыны жеттік пе?

Мұғалім сабақтың мақсатына жеткендігін немесе жетпегендігін оқушылармен бірге талқылайды. 
Үйге тапсырма. Бөлім бойынша өтілген сөздерді қайталау
	

	Дифференциация – Сіз оқушыларға көбірек қолдау көрсету үшін не істейсіз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай тапсырма беруді көздеп отырсыз?  
	Бағалау – Оқушылардың ақпаратты қаншалықты меңгергенін қалай тексересіз? 
	Пәнаралық байланыс 

Қауіпсіздік ережелері 

АКТ-мен байланыс 
Құндылықтармен байланыс (тәрбиелік элемент)

	
	
	

	Ойлану

Сабақ мақсаттары/оқу мақсаттары жүзеге асырымды болды ма?

Бүгін оқушылар нені үйренді? Сыныптағы оқу атмосферасы  қандай болды? Дифференциацияны жүзеге асыру қолымнан келді ме? Мен жоспарланғануақытымды ұстандым ба? Мен жоспарыма қандай өзгерістер енгіздім және неліктен?
	Төменде берілген бөлімді осы сабақ  туралы ойларыңызды жазу үшін пайдаланыңыз. Сол жақ бағанда берілген сабағыңызға қатысты ең маңызды сұрақтарға жауап беріңіз.

	
	

	Жалпы баға
Сәтті өткен екі нәрсені атап көрсетіңіз (сабақ беру және оқытуға қатысты)?

1:

2:

Қандай екі нәрсе сабақтың одан да жақсы өтуіне ықпалын тигізер еді (сабақ беру және оқытуға қатысты)?

1: 

2:

Осы сабақ барысында сынып немесе жеке оқушылар туралы менің келесі сабағыма дайындалу үшін қажет болуы мүмкін қандай ақпарат алдым?
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